

осуществляемых множеством участников антикоррупционной деятельности.

В условиях динамичного развития российской правовой системы (как на федеральном, так и на региональном уровне), принятия многочисленных новых законодательных актов, изменений, вносимых в действующее законодательство, особое значение в деле раннего предупреждения коррупции приобретает антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов. Она создает возможности для упреждающего выявления и своевременного устранения пробелов и других лазеек в законах, которые могут быть использованы коррупционерами.

Фактором, способствующим распространению коррупции, является привыкание и терпимость к ней, недооценка общественным мнением ее опасности и вреда.

Сегодня коррупция является наиболее обсуждаемой и сложной проблемой в российском обществе. Осуществление противодействия коррупции является приоритетной задачей всех уровней власти.

Слова «коррупция», «коррумпированный», «коррумпировать» не сходят со страниц средств массовой информации, литературы. Их произносят многие политики, ученые, граждане, вкладывая в них не редко разный смысл. Поэтому в начале работы целесообразно определиться с понятием коррупции, историей её возникновения.